

CLUB GEWINNSPIEL – Dezember 2021 TEILNAHMEBEDINGUNGEN & DATENSCHUTZHINWEISE

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Die Teilnahme am Gewinnspiel erfolgt ausschließlich zu den nachfolgend aufgeführten Bedingungen. Mit der Teilnahme an diesem Gewinnspiel akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen:

1. Für das von der OUTLETCITY METZINGEN GmbH, Friedrich-Herrmann-Str. 6, 72555 Metzingen, durchgeführte Gewinnspiel sind teilnahmeberechtigte Personen, die zum Zeitpunkt der Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind und einen Wohnsitz in Deutschland haben. Teilnahmeberechtigt sind nur ordnungsgemäß registrierte CLUB Mitglieder. Jede Person darf nur persönlich teilnehmen. Ein Verstoß führt zum Ausschluss.

Für den Fall der Vertragsrückabwicklung erfolgt ebenfalls ein Ausschluss vom Gewinnspiel.

2. Der Gewinn beinhaltet:

- Hauptgewinn: 1 x 500 € Shopping-Gutschein für die OUTLETCITY Metzingen (vor Ort einlösbar in allen teilnehmenden Stores der OUTLETCITY Metzingen. Es gelten die Gutscheinbedingungen.).
- weitere Gewinne: 50 x 1 Uhr der Marke Watch Station im Wert von mindestens 100 EUR.
- 3. Das Gewinnspiel findet im Zeitraum vom 01.12.2021 31.12.2021 statt. Eine Teilnahme ist nur während dieses Zeitraums möglich und erfolgt durch Abscannen und Hochladen des Kassenbons in der OUTLETCITY App.
- 4. Eine Barauszahlung, eine Übertragung oder ein Umtausch des Gewinns sind ausgeschlossen.
- 5. Die Gewinnermittlung und -abwicklung wird durch die OUTLETCITY METZINGEN durchgeführt. Die Auslosung des Gewinners erfolgt am 10.01.2022 unter allen Teilnehmern gemäß den Ziffern 1 und 3 automatisiert mittels Zufallsprinzips.

Der Gewinner erhält bis zum 11.01.2022 eine Gewinnbenachrichtigung per E-Mail an seine registrierte E-Mail-Adresse und wird dort nochmals über die weiteren Modalitäten der Gewinnabwicklung informiert. Bestätigt der Gewinner die Annahme des Gewinns nicht innerhalb einer Frist von 48 Stunden, worauf er in der Gewinnbenachrichtigung hingewiesen wird, oder ist der Gewinner unter seiner mitgeteilten E-Mailadresse nicht erreichbar, verfällt der Gewinn oder wird neu verlost.

- 6. Mitarbeiter der HOLY AG, der mit der Holy AG verbundenen Unternehmen, der Stadt Metzingen, der Metzingen Marketing- und Tourismus GmbH sowie Mitarbeiter von Markenanbietern der OUTLETCITY METZINGEN sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- 7. Die OUTLETCITY METZINGEN GmbH ist berechtigt, Teilnehmer ohne Ankündigung von der Teilnahme an der Aktion auszuschließen, wenn sie die Aktion, insbesondere deren Teilnahmevorgang, manipulieren, dies versuchen und/oder gegen Teilnahmeregeln verstoßen.
- 8. Zudem behält sich die OUTLETCITY METZINGEN GmbH das Recht vor, die Aktion ganz oder teilweise abzubrechen. Dies gilt insbesondere, wenn die Aktion nicht planmäßig

OUTLETCITY METZINGEN GmbH

Postfach 1538 Telefon +49 (0)7123 1789978

72545 Metzingen

Friedrich-Herrmann-Str. 6 service@outletcity.com 72555 Metzingen www.outletcity.com Vorstand René Kamm Michael Henseling Dr. Stefan Hoffmann Firmensitz Metzingen Registergericht Amtsgericht Stuttgart HRB 361365

USt-IdNr. DE 227 811 567

ablaufen kann.

- 9. Die OUTLETCITY METZINGEN GmbH übernimmt keine Verantwortung für technische und inhaltliche Fehler im Gewinnspiel und keine Haftung für Sach- und/oder Rechtsmängel der Gewinne oder solche Mängel, die im Zusammenhang mit den Gewinnen stehen oder stehen könnten.
- 10. Der Teilnehmer erkennt diese Regeln an.
- 11. Das Gewinnspiel unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

DATENSCHUTZHINWEISE

- 1. Verantwortliche Stelle ist die OUTLETCITY METZINGEN GmbH. Telefon: +49 (0)7123 92340, E-Mail: service@outletcity.com; unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter datenschutz@outletcity.com.
- 2. Die OUTLETCITY METZINGEN GmbH wird die innerhalb des Gewinnspiels erhobenen Daten für die Durchführung des Gewinnspiels, zur Benachrichtigung über einen Gewinn und die Gewinnübermittlung verwenden. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO.

Die für die Zwecke des Gewinnspiels notwendigen personenbezogenen Daten löschen wir, sobald wir unserer vertraglichen oder gesetzlichen Verpflichtungen nachgekommen sind. Die personenbezogenen Daten des Gewinners sind für die buchungstechnische Abwicklung relevant und als Buchungsunterlagen aufzubewahren. Zudem müssen wir die ordnungsgemäße Durchführung der Gewinnermittlung und die Abwicklung der Gewinnbereitstellung innerhalb der gesetzlichen Verjährungsfristen nachweisen, soweit notwendig.

Für Informationen zu der Verarbeitung personenbezogener Daten innerhalb des OUTLETCITY Clubs beachten Sie bitte die gesonderte Datenschutzerklärung unter https://www.outletcity.com/de/metzingen/datenschutz/.

- 3. Sie können nicht an unserem Gewinnspiel teilnehmen, wenn Sie uns Ihre personenbezogenen Daten nicht zur Verfügung stellen.
- 4. Die Weitergabe von Daten an Dritte erfolgt nicht.
- 5. Sie haben ein Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung und auf Einschränkung der Verarbeitung sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit nach den jeweiligen gesetzlichen Bestimmungen.

Sie haben jederzeit das Recht, sich bei einer zuständigen Aufsichtsbehörde über die Datenverarbeitung zu beschweren.

72555 Metzingen

www.outletcity.com